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1   志望コース
       入学願書に記入したコース名を記入してください。
2　　入学後の実践研究希望課題と内容
入学後の実践研究希望課題及び内容について具体的に記入してください。
3   研究活動、研究発表の状況
(1) 　在職中又は大学等の卒業(修了)後における、個人又は共同で行った研究について、発表(口頭発表、展示、刊行等の別を問わない。)の年月日順にその概要を簡潔に記入してください。
(2) 　概要の末尾に発表を行った研究会、展示会等の名称又は刊行物・雑誌の名称及び発行所を（　　）を付して記入してください。
4   学    歴
高等学校(外国において、学校教育を受けた者は小学校)以上の学歴について入学、転学、卒業又は修了を記入してください。
なお、大学の卒業研究等の題目名をそれぞれの卒業又は修了の欄の末尾に記入してください。
5   職 歴 等
(1) 　「職歴」欄には、常勤としての身分を有していたすべての職(ただし、初等中等教育に関係のある職については、講師として従事していた場合を含む。)
について、年月順に記入してください。
なお、入学に際し現在の職を退職する予定の場合は、その旨併せて記入してください。 (例.○年○月退職予定) 
(2) 　「左のうち初等中等教育教員として勤務した在職年月数」欄には、「職歴」欄記入の職のうち、初等中等教育教員として勤務した期間に係る在職年月
数についてのみ、次のことに留意して記入してください。
1  休職期間は、在職年月数に算入しない。
2  初等中等教育教員として勤務した期間については、常勤もしくは常勤相当（週４日以上または週15時間以上）の形態で勤務した次の期間を含む。
・ 講師として勤務した期間
・ 認定こども園（地方裁量型認定こども園を除く。）の保育経験の期間
・ 保育所(無認可のものを除く。)の保育経験の期間
・ 平成10年6月以降に学校栄養職員として勤務した期間
3  現在勤務している職については、
・ 令和７年４月１日以降も在職する予定の場合、令和７年３月の月数まで算入する。
・ 令和７年３月31日以前に退職する予定の場合、退職予定月の月数まで算入する。
4  過去に勤務していた職については、在職期間が1か月未満となる期間がある場合、1か月に切り上げて算入する。
5  入学願書の教職経験年月数の欄と一致しているか確認すること。
[bookmark: _GoBack]6   そ の 他
上記の各事項について所定の欄に記入しきれないときは、当該欄に、「別紙に記入」 と表示し、その事項を記入したものを添付してください。
